Munucrapereo npocsere Peny6auxe Cponje PELIEHA — VII PAIPE]
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OKPYIKHO TAKMHYEILE H3 MATEMATHUKE 2. (MJ, XLIII-4) O6uM npawoyrpor Tpoyrna je O=athte=36cm. Kaxo je
YYEHHKA OCHOBHHUX ILKOJA atvh 7
05.04.2009 o To dosasereM Gpoja 1osero] wo mecHD) crpamn  oGrjaMo
: ¢
VII PAZPE] a+:+r = 15-2- (5 Gonosa). 3amenom atbte=36 v ﬂ+:+"‘ = 15 A0BHjaMO
L 152- omakne je c=15 (5 Gomona). Caza us ivs.d =% 3AKILYHYjEMO Aa jo
¢ ¢

H =4 H 9 1 2 v !
1. loxaxw na je Gpoj 4° +6" +3 KBAIPAT HEKOT NpMpoOIHOT Gpoja. a+b=21 (5 Gonosa), a a’ +2ab+ b’ =441, 1la ocHoBY TTHTaropune reopeme

) .. je &' +b°=225, na amenom y a* + 2ab+b? = 44] Aobujano wb=108. Kaka je
2. M3padyHaj nosplunHy NpaBoyrior TpOyrna umjn je obum 36cm, o
a+h 1 P = — T0 je Tpaxena nospwmHa S4em’ (5 bogosa).
aKO 32 CTPAHULE TOT TPOYTJA BAXU —— =— (a M b cy KaTere, ¢ 2
¢ 5 3. 3aa=] je m=58 30 =2 je m=39, ya p=3 jo w63, nan uvje |, 2uan 3, 3a a4
XHOOTEHY3a). je m=81=9° (12 Gomoma). Kaxo 3a #>4 undpa jenununa Gpoja m je 7, camo
6poj 4 ncnymaea yenoee Jaaarka (3 Gonosa).
4. Tpoyriobu xoje cMO OICEKNH Cy JeAHZKOKPaKo D

'C‘z C.| =
: C

opasoyrin (3 Beaa). pevnocrasumo ga je / \
Di Hz

3. Heka je m=1.2.3.....n+57. Onpenn cBe upupoase Gpojere n 3a
Koje je Gpoj m kBapar nekor npupogHor Gpoja. karera Tor Tpoyrna x. [luraropuHom Tcopemom

20BHjaMO 12 je CTPEHELA OCMOYING x2 (3

4. Oan 'KBagpaTa cy opesaHa 4 npaBoyrna TpOYrOia Tako Aa je Gona). Kako je crpanuua o KBaapata cacTarse-

AoGujen npasunan ocMmoyrao. Mspadywaj nOBpLUMHY TOT OCMO- fa O ABC KATETE TPOYIMA W jeaNe CipaHMUC DN o 3 B,

¥INa aKo je cTpanHUa Keaapata | Ocm. ocMoyrna, 10 je g = 2x+ xv/2 . Cana je \ ¢ 3 /

-~
10 A B
. ; . \ = = 5[ 2=+/2 |cm (5 Goyora). X . X

3. Kostnko uma Tpoumdpennx Gpojesa y kojuma wujennia uudpa nuje - BT ( J') m. (3 Seasnn) A A

Hyna, a npou3soa uddapa je nemns ca 157 MNospmkny ocMoyrna julHjaMe KaZa 0 NOBPIIHGS KBEAAPATE O/1VSMEM

NOBPIIHHE TPOYTAOEL KOj¢ CMO DAPCIANM, Na je
2

’ , 25(2-v2) -
LUBaku 3anarax ce boayje ca no 20 6onosa. P=p,-4.P = 100-4-—2-_- = 200[«;2 -1)cm' (9 6oaosa).

H3pana 3anataka Tpaje 150 MmunyTa.

: 5. Jeano mwibpa je 5, a apyra Mopa 6uv resuea ca 3 (3. 6.9) (5 Gonosa),
Peiuetbe ceakor 3axaTka KpaTko u JacHo obpaznoxuTh.

1) Ako je jeana undpa 3, apyra jiesmusa ca 3. a Tpeha Huje Ae/pnBy HIE € 3 W
€a 5, yxynan 6poj moryheocu je 6-3:5 =90 (3 undpe ma 3 nomuuje moxemo
PaCUOPEaNTH Ha O navuua. 3 unfpe cy jenuee ta 3 1 5 unhapa nuje essuso |
HU ca 3 uu ca 5) (5 Gonosa).

2) Ako je jeana undpa 3. a cuaxa oz Iee npeocTane wHdpe je JemHea ca 3,
ykynag 6poj moryhuocrm je 3-3.3 =27 (undpy 5 MokeMo pacnopeiny Ha 3
HAUMUA W 30 cBaky 0/ npeocTans 3 undpe uvamo 3 MoryhHoCTH) {8 Bonona),

3) Ako cy 2 umppe 5. a tpehia gemusa ca 3 yrynau Opoj morvhuocru je
3-3=9 (undpy semury ca 3 MomemMo PACNOPCIMTH # oaaGipaTth Hy no 3
Raunma), Jakne yxynau Gpoj moryhioem je 126 (S Gogosa),



